

Zpráva o novošlechtění a regeneračních chovech. 4.3.2017

Předem si dovolím Vás všechny pozdravit. K dnešnímu dni je povoleno novošlechtění 42 chovatelům na 66 plemen a barevných rázů. Co do počtu mají největší zastoupení teddy králíci ať už berani či zakrslí. Novinkou jsou sallandři, zakrslý teddy bílý modrooký a zakrslý beran teddy durynský. Kompletní aktualizovaný přehled všech novošlechtění je přístupný na svazovém webu.

Při celostátní výstavě Chovatel v Lysé nad Labem proběhlo uznávací řízení nového plemene malý rex. Toto řízení bylo úspěšné a po schválení ÚOK, které proběhlo na zasedání 3.3.2017 (po drobných administrativních problémech) máme uznané další plemeno a co je velmi důležité i nové barevné rázy a to plášťový černožlutý, modrožlutý, havanovitěžlutý a veveřitěžlutý. Tyto barevné rázy jsou zároveň uznané i pro ostatní plemena (proto se například šlechtění tohoto barevného rázu v zakrslé formě přesouvá do regeneračního křížení). Složitě bylo pro standartovou komisi řešení názvu a potažmo i hmotnosti nového plemene. Nakonec po mnoha jednáních a zvažování byl upřednostněn evropský standart před standardem amerického mini rexe. Je to logické jsme v Evropě a zúčastňujeme se Evropských výstav. Máme tedy nyní ve vzorníku dvoje malé rexe – toto odstraní připravovaný nový vzorník, kde dojde ke sjednocení – na toto byl klub již upozorněn, zatím jsou noví malí rexi uznáni ve všech barvách mimo doposud uznaných barevných rázů malých rexů původních.

Po seznámení všech posuzovatelů se standardem na školení (4.3.2017, SZeŠ Čáslav) nic nebrání běžnému posuzování tohoto nového plemene.

Regenerační křížení – v současné době probíhá sumarizace žádostí o prodloužení regeneračního křížení na roky 2017-2019 – chovatelé měli termín do 25.února Aktuální seznam přístupný na svazových stránkách – je aktualizován k 2.3.2017. Celkem je povoleno 70 regeneračních křížení. Mezi nově povolené patří regenerace nitranského králíka, zakrslého rexe bílého modrookého, moravského modrého, moravského bílého hnědookého, českého strakáče modrého a německého obrovitého strakáče modrého .

Je potěšitelný stálý nárůst zájemců o šlechtění a doufejme, že se projeví i na našich výstavách.

Šíp Jindřich